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济宁市召开全市河长制湖长制和城乡供水一体化
暨水污染防治现场推进会
5月22日，全市河长制湖长制和城乡供水一体化暨水污染防治现场推进会召开，集中安排部署相关工作。会前，市委书记傅明先作出重要批示。市委副书记、代市长石光亮出席并讲话。市委副书记闫剑波主持。市委常委、常务副市长于永生，副市长任庆虎，市政府秘书长贺雷，市委副秘书长孔伟，市政府副秘书长张发堂出席会议。
上午与会人员参观了金乡、嘉祥河长制和城乡供水一体化推进现场。下午召开了全体人员会议，观看了河湖问题排查专题片，于永生同志传达了傅明先书记批示精神，任庆虎同志传达省总河长会议及省河长制湖长制现场推进会议精神，部分县市负责同志作了交流发言。

傅明先在批示中指出，全面推行河长制湖长制，是深入践行习近平总书记提出的“绿水青山就是金山银山”理念，加快建设生态济宁美丽济宁的具体行动。全市各级各部门要进一步提高政治站位，强化责任担当，聚焦突出问题，从严从实推进河长制湖长制落实落地。要树立全市“一盘棋”思想，强化部门协调联动，凝聚社会各方力量，形成强大工作合力。要强化水岸系统治理，统筹抓好水资源保护、水生态修复和岸线管理保护工作，深入实施水污染防治行动计划，确保南水北调水质安全。各级河长湖长要坚决扛起重大责任，定期开展巡河巡湖活动，深入一线发现问题、研究问题、解决问题。要强化督查考核，建立约谈制度，对不作为、落实不力的约谈追责，确保河长制湖长制全面落实到位。

城乡供水一体化是事关人民群众生命健康的重要民生工程，是实施乡村振兴战略的重要内容。嘉祥县作为试点县已取得显著成效，要继续完善提升，抓好总结推广。各县市区要把城乡供水一体化工作列入重要议事日程，按照《三年规划方案》确定的目标，分解任务、倒排工期，科学施工、保证质量，确保到“十三五”末全面实现城乡供水一体化。要按照“规模化发展、标准化建设、市场化运作、企业化经营、专业化管理”的工作思路，积极探索符合实际的运行管理模式，切实保障工程长期发挥效益。

石光亮在讲话中指出，实施河长制湖长制是贯彻落实总书记“绿水青山就是金山银山”发展理念的具体行动。实施河长制以来，各级各部门行动迅速，出台了济宁市1号总河长令，组织体系、制度体系全部建立。建立起市、县、乡、村四级河长体系，共落实各级河长6187名。各位河长履职尽责，严格落实河长制工作方案，协调解决具体问题，全市河湖生态持续改善。

石光亮强调，落实河长制湖长制是一项重大政治责任，也是对各级各部门特别是各级领导干部“四个意识”和领导能力的现实检验。各级各部门高度重视存在的问题短板，进一步夯实责任、强化措施、严抓落实。一是坚持党政领导，工作责任要落实到位。各级河长湖长要进一步提高认识，切实做到守河有责、守河担责、守河尽责。二是坚持协同配合，部门职责要落实到位。各成员单位要按照职责分工，各司其职、各负其责，分工协作、加强联动，形成全市“一盘棋”。三是坚持系统治理，水资源保护、河湖水域岸线管理保护、水环境治理、水生态修复、河湖执法监管“五大任务”要落实到位。四是坚持齐抓共管，水污染防治措施要落实到位。五坚持全民参与，宣传发动要落实到位。六是坚持严督实考，督导考核要落实到位。要加大对河长制湖长制工作督导考核力度，坚持每月一通报、每季度一公布，对措施得力、效果显著、工作排名靠前的单位给予表彰奖励，对不作为、落实不力的要严肃问责。

石光亮强调，实施城乡供水一体化是保障农村群众饮水安全、提升群众满意度获得感的重大举措，也是实施乡村振兴战略的内在要求。各级各部门要提高思想认识，强化工作措施，全力抓好城乡供水一体化建设，落实好城乡供水一体化三年规划方案，重点抓好项目建设，资金筹措，运行管理，水源保障四大重点工作任务，确保城乡供水一体化工作取得实效。

石光亮要求，各级要高度重视防汛工作，坚决克服麻痹思想，立足于防大汛、抢大险、救大灾，最大程度减轻洪涝灾害损失，全力保障人民群众生命财产安全。工作中要做到“五个确保”、“六个强化”，即确保黄河、东平湖、大汶河、南四湖、东部山区水库、塘坝、泗河等骨干河道及城市防洪安全，强化责任落实、监测预报、应急预案、物料储备、队伍建设和值班值守。

石光亮强调，河长制湖长制、城乡供水一体化、水污染防治和防汛工作，都是事关全市大局，事关群众利益和生命财产安全的大事要事，容不得一丝一毫松懈麻痹。各级各部门要进一步统一思想、提高认识，大力弘扬“说了算，定了干，按期完”工作作风，扎实做好各项工作，确保各项任务落实到位。

闫剑波在主持会议时强调，各级各部门一定要认真学习本次会议精神，结合各自实际，抓好任务责任分解，制定好任务书、路线图、时间表，做到任务具体、责任到人、措施到位、完成时限明确。各级都要加大督导问责力度，对工作推进情况进行定期调度、定期督导，特别是对河长制湖长制工作实行“每月一评，每季一公布”，建立约谈问责制度，对不作为、落实不力的要约谈问责，确保各项工作落到实处、见到实效。

各县市区人民政府主要负责同志，水利（务）局局长,环保局局长；济宁高新区、太白湖新区、济宁经济技术开发区管委会主要负责同志;市河长制办公室各成员单位主要负责同志参加会议。
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