附件1： 

[bookmark: _GoBack]济宁市水利学会成立四十周年庆祝活动实施方案

今年是新中国成立七十周年，也是济宁市水利学会创办成立四十周年。四十年来，济宁市水利学会积极参与省市水利建设事业，发挥了突出作用，作出了重大贡献。经研究，拟定于2019年12月中旬，举办济宁市水利学会成立四十周年庆祝活动。现制定如下活动实施方案：
一、指导思想
以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，积极贯彻中央“节水优先、空间均衡、两手发力、系统治理”的新时代治水方针，认真落实水利部“水利工程补短板、水利行业强监管”工作总基调，结合当前水务体制改革和水利科技发展新形势、新要求，围绕水利学会新时代智库、学术和科普事业发展的新格局，总结回顾水利学会四十年，特别是近十年来所取得的工作成就，全面展示济宁水利人拼搏进取、艰苦奋斗、开拓创新、无私奉献的精神风貌，鼓励广大水利科技工作者不忘初心、继往开来，为水利事业发展做出更大贡献。
二、活动内容
（一）广泛征集汇总水利科技优秀成果
1、推荐申报“济宁市水利学术工作先进单位”
申报范围：各县（市区）水利学会、市水利学会团体会员单位、市水利学会各专业委员会。
2、推荐申报“济宁市优秀水利科技工作者”
申报范围：近十年来，曾经获得年度山东省优秀水利科技工作者、济宁市优秀水利科技工作者、济宁市优秀水利科技工作者及相关水利科技荣誉称号；获得国家、省（部）、市（厅）级科技奖励及相关科技荣誉称号；在水利科技工作、水利学会工作中表现突出的全市水利系统在职干部职工。
各单位推荐申报人数安排如下，县（市区）水务局（水利学会）限推荐申报3人，原市水利局直属单位限推荐申报2人，原市水利局各科室站院限推荐申报1人，具体人数设置见附件。
申报条件：爱党爱国，爱岗敬业，工作积极，品德优良，在科技研究和技术推广中做出突出贡献。
3、推荐申报“济宁水利科技贡献奖”
申报范围：四十年来，县级以上各级政府部门组织评选的发明奖、科技进步奖第一完成人；获得国家知识产权局颁发的发明专利、实用新型专利等第一完成人。
4、推荐申报“济宁市优秀水利学术论文”
申报范围：2009年1月1日以来，在市级以上（含市级）公开发行的报刊杂志（有批准刊号）上发表的学术论文和主要领导的决策性著述，申报人为论文第一作者，获得国家、省市级优秀论文证书的第一作者。
（二）精心组织评选
组织成立评审专家委员会，严格按照评选标准，宁缺毋滥，经得起时间和公众考验。
1、评选“济宁市水利科技工作先进单位”
拟评选济宁市水利科技工作先进单位10个，并为获奖单位颁发奖牌。评选办法另行制定（采用评委会赋分方式）。
2、评选“济宁市优秀水利科技工作者”
拟评选济宁市优秀水利科技工作者40名，并为获奖人员颁发荣誉证书及纪念章。评选办法另行制定（采用评委会赋分方式）。
3、评选“济宁水利科技贡献奖” 
推荐申报的优秀科技成果中，获得厅（市）级科技成果奖励一等奖以上的，第一完成人直接获得济宁水利科技贡献奖；获得厅、市级科技成果奖励二等奖及以下的第一完成人，获得多项国家专利并且推广应用获得较大社会效益的第一发明人；按照获奖等级和数量由评委会评选确定，对评选出的人员颁发证书及奖章。评选办法另行制定（采用评委会委员赋分方式）。
4、评选“济宁市优秀水利学术论文”
此次学术论文评选优秀论文20篇，并为获奖论文第一作者颁发荣誉证书。评选办法另行制定（采用评委会委员赋分方式）。
（三）纪念活动
1、 编纂《济宁市水利学会成立四十周年专刊》。
内容包括：济宁市水利科技四十年获奖名录（“济宁市水利科技工作先进单位”、“济宁市优秀水利科技工作者”、“济宁水利科技贡献奖”、“济宁市优秀水利学术论文”获奖名单）；济宁市优秀学术论文选编（限获得一等奖的部分论文全文刊登，其它仅刊登文章标题、作者、工作单位等目录信息）；历届学会理事长简介（每人不超过500字）；四十周年大事记；水利学会成立四十周年历程回顾文章等。
2、 举行济宁市水利学会成立四十周年纪念大会（或召开座谈会）。
大会按照会议议程进行，会议议程另行制定。
拟邀请市城乡水务局、市科协、市民政局及相关单位领导，各县（市区）水利学会、各团体会员单位、各专业委员会代表，获奖单位和获奖个人代表参加。
本次活动所需资金由市水利学会自筹解决。
三、活动组织
本次活动在市城乡水务局、市水利事业发展中心领导下开展，成立济宁市水利学会成立四十周年庆祝活动筹备工作组，市水利学会理事长任组长，市城乡水务局办公室主任、人事科科长及市水利学会秘书长、副秘书长任成员。筹备工作组下设办公室，负责市水利学会成立四十周年庆祝活动筹备工作的具体事宜。牛奔同志兼任办公室主任，汤建军、张海腾、司海洋、孔祥伟、翟小兵、李怀耿、陈琛为办公室成员。
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